

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 石家庄版 | 第693期 | 2025年4月20日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

法轮功1999年4.25万人上访历史真相

有人认为，1999年4月25日万名法轮功学员到国务院信访办和平上访，是导致中共迫害法轮功的原因。其实不然。

【明慧网】法轮功从1992年5月传出至1999年7月的七年间，大陆炼法轮功的人数达到7,000万至1亿，当时中共官方媒体做过不少正面报导。

早于1998年下半年，以乔石为首的全国人大离退休老干部，对法轮功进行了详细调查、研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向江泽民为首的政治局提交了调查报告。

1999年4月11日，天津教育学院的杂志发表了一篇〈我不赞成青少年练气功〉的文章，该文章引用不实的事例，指名诬陷法轮功。此文诽谤法轮功、误导舆论，诬陷之意明显。

于是数千名天津法轮功学员陆续前往编辑部澄清事实。杂志负责人了解了真相后，正准备发声明更正，不料4月23日，天津当局突然出动300多名防暴警察，殴打并逮捕了45名法轮功学员，有的学员当场受伤流血。天津公安故意放话说：“这是中央的决定，要想放人，得到北京去反映情况。”于是为了营救被抓的天津功友，发生4月25日的法轮功学员集体上访。

1999年4月25日，一万多名法轮大法修炼者从四面八方来到北京国务院信访办公室所在地——中南海西门附近，和平请愿。

当时的中国国务院总理朱镕



▲1999年4月25日，万名法轮功学员和平请愿现场，执勤警察在闲聊。

基当天和上访的民众临时推选出的代表会谈，并做出了妥善处理，法轮功学员当晚和平散去。整个过程从清晨到夜晚，历时十多个小时，无暴力、无口号、无扰民、无垃圾，善意平静，创造了在中共几十年极权统治下不曾有过的官民成功对话、圆满解决问题的独有范例。

“4·25”上访的和平解决，受到国际社会的称赞，也为世界舆论所惊叹和称颂。当年荷兰媒体曾报导说：“我们荷兰有一个记者在4.25当天亲自到中南海采访法轮功学员。他写道：这是一支品德高尚的队伍，并把《转法轮》称为蓝色经书，他在后面

写道，他们（法轮功学员）有神的纪律，走后地上没有留下任何脏东西。”

“4·25”深刻见证了大法修炼者和平理性的内在、坚守良知的勇气。随着真相的日渐传播，越来越多的人认识到，“4·25”堪称中国历史上的一座道德丰碑。

法轮功倡导的“真善忍”触动了中共的“假恶斗”，尤其法轮功创始人巨大的道德感召力，让江泽民妒嫉得发狂，江泽民及其流氓集团蓄谋已久的阴谋，以所谓的“4·25”“包围中南海”为谎，全面发动了对法轮功的打压。◇

你知道吗

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导，要求修炼者不断提高心性（道德水准），同时炼五套功法。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法不但可以使人身体健康、道德升华，而且对稳定社会也起到了不可估量的正面作用。“真善忍”信仰超越种族国界，至今已传遍世界100多个国家和地区，吸引不同族裔民众走入修炼。法轮功主要著作《转法轮》被翻译成50种文字，可在网络上免费下载。◇

石家庄市法轮功学员近期被迫害情况简讯

石家庄正定县李国英被非法判刑五年半

二零二五年三月三十一日，正定县法轮功学员李国英被正定县法院非法判刑五年半，并被勒索罚金三万元。目前，李国英已上诉。

早在二零二三年七月十八日晚，李国英在下班回家的路上，被一老人认为她在发法轮功真相资料，恶意将她举报给公安。李国英遭警察绑架。二零二三年七月二十日，李国英被正定县公安局非法刑事拘留，被非法关押到石家庄第二看守所构陷。

二零二四年三月六日下午两点，李国英遭正定县法院非法庭审。法官是栗飒爽，检察官是正定县检察院的田晔。据悉，此构陷案还没有判决之时，就已经被送到石家庄中级法院审核。

现得知，二零二五年三月三



十一日，李国英被正定县法院非法判刑五年半，并被勒索罚金三万元，她已上诉。

石家庄平山县城关派出所警察骚扰法轮功学员侠爱书

二零二五年三月二十日下午两点多，平山县城关派出所警察（17631176619）打电话给法轮功学员侠爱书的女儿，说：你们家在哪，去你家看看。家人说本人不在家，挂断了电话。

四月九日上午十点多，城关

派出所两个警察身着便衣敲开了侠爱书的家门，侠爱书一开门，警察已迅速的照了相，侠指责警察说：你们这是侵犯公民肖像权，你们成天这样干是扰民，破坏社会治安，是犯法。警察说每年不就是这么两回吗。一边说就赶紧溜了。

石家庄邱立英近期被派出所频繁骚扰

二零二五年三月二十七日下午，石家庄四方派出所警察和居委会联手，谎称社区人员上门骚扰邱立英，狂敲门两次，手里拿着文件盒，五点钟左右，第三次又敲门。

三月二十八日上午，有小区目击者看到有俩警察和俩居委会人员再次去邱立英家骚扰。高个男警拿着文件盒并在楼西处做记录。

后四方派出所孟庆增给邱立英的姐打电话，询问：邱立英是否在家中？并让邱立英的姐姐与其一起再次敲邱立英的家门。之后几天有疑似居委会人员在邱立英家楼下。

石家庄市新乐市政法委书记刘玉峰遭恶报被查

【明慧网】二零二四年十月三十一日河北省媒体报道，原石家庄新乐市政协党组书记、主席刘玉峰涉嫌严重违法被查。

刘玉峰，五十多岁。主要履历：曾任石家庄市新乐市副市长；二零一九年，任新乐市委常委、政法委书记；二零二一年七月至二零二四年十月，任新乐市政协主席。期间，刘玉峰追随中共迫害法轮功，对当地迫害法轮功学员的事件负有领导责任。

下面是刘玉峰任新乐市委常委、政法委书记期间，法轮功学员的部分被迫害事实：

◎石家庄市新乐市杜固镇派出所一警察，二零二一年大概三~四



月份，往她家打了3~4次电话，骚扰法轮功学员李冬梅的丈夫，问李冬梅在不在家，出没出门。

◎二零一九年十一月十三日下午三点，新乐市西长寿村法轮功学员李秀珍在马头铺镇东阳村讲大法真相时，被不明真相的人举报。被马头铺村派出所绑架到石家庄第二看守所非法关押。后马头铺派出所

警察曾给李秀珍家里送去非法拘捕证，让李秀珍的儿子签字，遭李秀珍儿子的拒绝。李秀珍被劫持至石家庄第二看守所。

◎二零二零年九月，新乐市政法委胁迫长寿社区和龙城社区人员连续给法轮功学员张永芹打电话，让签所谓不炼功的“保证书”，说不签就送洗脑班。二零二零年十月二十一日，公安局让长寿社区人员又对张永芹进行电话骚扰。

◎新乐市法轮功学员李秀珍于二零一九年四月九日下午三点左右去新乐市分局派出所讲真相市被非法扣押，警察逼她写“不炼功的保证书”，李秀珍拒绝后，被劫持到正定看守所非法关押。◇

真相

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，就是害怕人们了解真相。◇

你知道吗？